



赛车腾空而起

# 15辆赛车连环相撞 这不是好莱坞大片

美国印地赛车比赛发生惨剧  
世界冠军维尔顿丧生

可悲

可敬



辛格考普益壮

## 创造世界吉尼斯最新纪录 百岁老人跑完马拉松全程

想知道他长寿健康的秘诀在哪里吗?

据媒体报道,印度老人辛格从89岁开始坚持跑马拉松,16日,100岁的辛格在多伦多马拉松赛上跑完全程,成为世界上跑完马拉松全程的最老参赛选手。虽然辛格用时超过8小时,落后该项赛事冠军、肯尼亚人加拉6个多小时,但辛格的成就依然值得尊敬。据悉,辛格已经凭此被收录进吉尼斯世界纪录。

辛格于89岁时开始坚持跑马拉松,每天都跑16公里。辛格的教练哈曼德表示,辛格现在“大喜过望”。“早前我们参加这次马拉松时,辛格先生说,‘跑完这场马拉松就像结婚一样让人兴奋’。他一定高兴极了,他实现了毕生的愿望。”哈曼德说。

辛格生于1911年,本是印度旁遮普一名农场主。上世纪60年代,他移民到了英国。辛格自言没有特别的健康长寿秘诀,每日跑12~16公里,平时饮食多为烤面包、茶、印度烤饼和咖喱,并且保持乐观积极的生活态度。辛格说:“长寿健康的秘诀在于消除压力,感恩生活中获得的一切,远离消极的人,常微笑,坚持跑步。”

目前,辛格已是90岁以上男子组的3项纪录保持者,包括2005年在巴基斯坦举行的拉合尔马拉松——他以64分钟完成1万米赛程,另外两项赛事都是在多伦多举行,2004年以2小时29分59秒跑完半程,2003年以5小时40分1秒完成全程。如今,辛格在百岁高龄时又多创了一项全新吉尼斯世界纪录。

辛格表示,他的下一个愿望是能够参加2012年伦敦奥运会的火炬传递。而他在2004年雅典奥运会时就曾参与过火炬传递。

中新



连环撞车火星四射



被送去医院抢救

15辆赛车发生惨烈撞车事故,美国印地赛车昨晨再次发生车毁人亡的惨剧,美国著名赛车手丹·维尔顿不幸身亡,成为不到10年中第三位丧生赛道的印地赛车手。

印地赛车类似F1,不过每站比赛,参赛车辆更多,还有女车手与男车手同场竞速。因为直道更长,所以车速也更快。昨晨,在拉斯韦加斯进行的比赛有34辆赛车参加,当比赛进行到第13圈第二个弯道时发生惨祸,15辆赛车撞到一起,多辆赛车腾空并且起火,场面似好莱坞大片。维尔顿驾驶的赛车在飞跃另一辆赛车后,失控撞上护墙,维尔顿身负重伤。

工作人员随后将维尔顿从面目全非的赛车内抬到担架上,并用直升机送往当地医院抢救,不过维尔顿终因伤势过重,不治身亡。车祸还造成3名车手受伤。

33岁的维尔顿曾在2005赛季夺得世界印地赛车总冠军,那个赛季他赢得了17场比赛中的6场胜利。此

后他鲜有参加印地赛,主要精力用来参加印第安娜波利斯500大赛,他是今年该赛事的冠军得主。

事故发生后,众多参赛车手和现场观众及工作人员为维尔顿的去世落下眼泪,印地赛组织者和赛车手当即决定结束本次比赛,车手们为了缅怀维尔顿再次驾车走上赛道并行进了5圈。

参赛车手帕特里克说:“撞车场面像灾难片,可以闻到浓浓的烟味,赛道上尽是赛车散落的零配件,有的零配件还在燃烧,冒着黑烟。”另一位车手布里斯科说:“我从未目睹过这样的场面,实在太可怕了。”

安全一直是印地赛车的一个重要话题。昨晨的惨烈撞车事故,又一次将比赛安全推到风口浪尖。

相关新闻

### 巴顿、汉密尔顿缅怀丹·维尔顿

昨日,英国F1名将汉密尔顿和巴顿都对逝去的车手维尔顿表达了哀悼。

“刚刚得知这个噩耗,愿丹·维尔顿能够安息。”2009年F1总冠军巴顿在微博上动情地说,“我曾在上世纪90年代初期的赛车场上和丹一同驰骋,留下过许多美好的回忆,他是一个斗士,车坛失去了一位伟大的传奇。”

巴顿在迈凯轮的队友汉密尔顿也为维尔顿的逝去感到痛心:“丹是名极具天赋的赛车手,他在转战美国车坛的同时赢得过两次印地500赛事的冠军,他的成就鼓舞了一代赛车手。”

黄永顺



赛车化为灰烬

维尔顿幸福一家

←上帝想看赛车了,所以叫维尔顿去了